

- Danas je **nedjelja Caritasa**. Sav prihod prikupljen na današnjim misama ide za potrebe Caritasa (župnog i nadbiskupijskog).
- **Četvrtak, 17. prosinca**: klanjanje pred Presvetim nakon večernje svete mise
- Zbog pogoršanja situacije s pandemijom COVID-19 i stupanja na snagu novih mjera, **od nedjelje, 29. studenog** u crkvi smije biti **samo 25 vjernika**. Molimo mlade vjernike te sve one kojima nije problem, da se toplije obuku i da ostanu izvan crkve te misu prate preko razglasa. Sve vjernike molimo da nose maske i u crkvi i pred crkvom te da održavaju propisanu distancu. Misu možete pratiti i u vjeronaučnim dvoranama ispod crkve.
- Zbog novonastale situacije molimo da se do daljnjega **suzdrže** od dolazaka na svete mise **starije i bolesne osobe te osobe s kroničnim bolestima**. Misna slavlja te osobe mogu pratiti **putem radio- i TV programa bez dolaska u župnu crkvu. Nove mjere traju do 21. prosinca**. Molimo da ih poštuju te da na taj način pokažemo svoje kršćansko dostojanstvo.
- **Mise zornice** će biti svakoga dana u **6:00 i 6:30 sati**
- **Večernju svetu misu** subotom slavimo po misnom obrascu od nedjelje. Pozivamo župljane da dolaze i **subotom navečer** te na taj način izvrše svoju kršćansku dužnost u ovim teškim vremenima.
- **Svete mise nedjeljom su po sljedećem rasporedu: 7:30, 8.30, 9:30, 11:00 i 18:30 sati**
- Ove godine **nema ni velike božićne ispovijedi u Župi. Sveta ispovijed** je svakoga dana u sakristiji pored oltara **od 17:45 do 18:30 sati** te za vrijeme **nedjeljnih svetih misa. Od ponedjeljka, 14. prosinca**, uvest ćemo i **dodatni termin od 19:00 do 20:00 sati**.
- **Blagoslov obitelji** započinjemo **14. prosinca**. Za blagoslov je **potrebno prijaviti** se putem interneta ili donijeti popunjen obrazac u župni ured. **Prvi dio** blagoslova **traje do 23. prosinca** (nedjeljom ne idemo u blagoslov). **Drugi dio** blagoslova je od **4. do 20. siječnja (ne uključuje nedjelje i blagdane)**. **Obrazac** za prijavu za blagoslov možete naći na izlazu iz crkve kod stolića za štampu.
- **Caritas naše Župe** prikuplja prehrambene artikle za potrebite župljane u razdoblju **od 7. do 16. prosinca**. Hrana se može donijeti svakoga dana u župni ured od 16:30 do 18:30 sati. Novčani prilozima - darovi za potrebe Caritasa mogu se staviti u košaricu kod krstionice **od 6. do 16. prosinca**.
- **Započeli smo s** upisima misnih nakana za iduću godinu do trećeg mjeseca. Upisi za vrijeme rada župnog ureda.
- **Prijavite bolesne i starije** za božićnu ispovijed. Prijave za vrijeme rada



Naše škole imaju neotuđivo pravo i svetu dužnost da im Krist bude temelj i vrhunac

Propovijed hrvatskog Metropolita na blagoslovu nove zgrade čč. ss. milosrdnica u Zagrebu, 25. studenoga 1939. (4. dio)

Uloga odgojitelja

Netom spomenuti **životni zakon odgoja** putokazom je i za vas, čč, sestre, koje se bavite obukom i odgojem povjerene vam mladeži! Jer iz njega slijedi **vrhovno načelo** svakoga pravog odgoja: odgajajući sebe odgajajte povjerenu vam mladež i odgajajući mladež odgajajte sebe!

„*U svemu sebe podaj za izgled dobrih djela!*“ (Tit 2, 7), veli **Apostol naroda** Titu, kad mu govori o njegovoj odgojiteljskoj zadaći. Pa drugačije ne može ni biti, jer nitko ne daje onog čega sam nema! Kako bismo drugome **dali Krista**, ako mi sami nismo Kristovi? I onda, zar nije odgoj djelo ljubavi? Odgoj bez ljubavi jest nakaza.

Ne ljubavi secundum carnem – po tijelu, nego one, koja govori iz **sv. Pavla Filipljanima**: „*Bog mi je svjedok kako čeznem za svima vama najnježnijom ljubavlju Isusa Krista.*“ (Fil 1, 8) A **temeljni je zakon** te ljubavi da joj je početak i mjerilo ljubav prema samome sebi: „*Ljubi bližnjega svojega kao samoga sebe!*“ (Mk 12, 31) **Bližnjega** ćemo pravo ljubiti, ako ljubimo pravo same sebe; bližnjega ćemo pravo odgajati, ako odgajamo sebe!

Velik je to bez sumnje i **težak** zadatak, ali i nadasve častan. Što je kipar umjetnik prema odgojitelju, kliče **sv. Ivan Krizostom**, kad kipar tek mrtvi i raspadljivi kamen teše, dok odgojitelj formira žive i neumrle duše! A **snagu** ćete crpiti iz one ljubavi kojom ste si od usta otkidale, da na **korist Crkve i domovine** podignete ovaj veličanstveni dom.

Ali **hladni** bi ostali njegovi zidovi, ako među njih ta ista **požrtvovna ljubav** ne unese Kristove blizine i topline! Iz one ljubavi kojom ste ostavile svijet i odrekle se vlastite obitelji, da to obilnije **poklanjate ljubav** ovoj velikoj porodici koju Vam daruje Bog! (*nastavlja se*)

Advent je!

Vrijeme za Njega. Na koncu godine, kad su od tebe svi uzeli svoje, vrijeme je za Njegov dolazak, za došašće... On se neće gurati u prve redove da uzme od tvoje časti i slave, niti među one koji se bore za tvoje tapšanje po ramenu i osmijehe, niti za tvoje pohvale i zagrljaje... On će doći kad od tebe ništa ne ostane. Ne traži On tvoje novce i javne pozdrave, niti šetnje gradom ili prve kave s tobom. On će doći kad ostaneš sam. Ne gura se On u prve redove za stol tvoga života. Sjeda na posljednje mjesto. Sve dok se oko tebe tiskaju drugi, skriven je, kao tat pritajen. Kao lopov, makar mu je suprotan.

Tih je, jer od tebe samo traži iskreno davanje, koje ne trpi publicitet. I čeka, kad ostanete sami, da mu kažeš: - Prijatelju, pomakni se naviše! Svi su me ostavili i samo mi ti ostaješ... On će doći, čak i ako budeš sav polumrtav, obeščašćen i oskrnavljen, da ti novi život udahne. Ako se i svima zgadiš i ruglo postaneš i zbog grijeha i malaksalosti prijezir, Njemu ćeš biti još uvijek dovoljno dobar.

Advent je vrijeme kad Isusu trebaš reći: - Prijatelju, pomakni se naviše! Budi prvi do mene. Jer, i tako smo ostali sami. Nakon gozbe i pijanke ostao je samo stol moga srca s otpacima čežnje uz moju samoću. Božanski moj Prijatelju, sad se pomakni naviše. Jer srce je moje tek sad spremno: puno je praznine. I žeda za smislom.

Napokon tražim nekoga i napokon to shvaćam. Možda ćeš čuti kako ti govori: - Daj mi svoje praznine i svoje prevarenosti. Zato dolazim: da ih uzmem! Daj mi svoja lutanja i ludosti. Da ih preobrazim, jer ja baš to od tebe tražim. Zato sam tu. Zbog pogrešnih putova. Zato sam tu: zbog gladnih i žednih pravednosti. Zato sam tu: da život dajem. Jer sam pravi prijatelj, tvoj božanski prijatelj...

Ako još uvijek ne stigneš pozvati ga, ako ga još ne možeš vidjeti od praznih i punih boca koje ispijaš svojim životom, ako ga još ne možeš čuti od buke i galame, niti uočiti lice Njegovo od mnoštva lažnih osmijeha koji ti se u lice unose, On se ne nameće, čekat će i dalje, posljednji.

Jer On ne treba tvoje bogatstvo, nego tek – siromaštvo tvoga srca. I čeka... I zna kako ono što On traži nitko drugi neće niti znade prepoznati.

Advent je. Pogledaj preko stola svoga života. Izdigni se iznad gozbe u kojoj svijet tebe ždere. I pozovi Život – da te spasi i život ti vrati. Vrijeme je za Njegovo došašće k tvome srcu. Vrijeme je za tvoju iskrenost.

Autor teksta: pater Ivan Mandurić

DATUM	DAN	KALENDAR	SAT	NAKANA
14.12.	PON	<i>Sv. Ivan od Križa</i>	6:00 6:30	<i>Misa: † Ljubica i Mato Čirko</i> <i>Misa zornica</i>
15.12.	UTO	<i>Bl. Drinske mučenice</i>	6:00 6:30 18:30	<i>Misa: † Ivan, god. i Vinka Lukenda;</i> <i>† Dragan Babić</i> <i>Misa zornica</i> <i>Misa: † Snježana Bubnjar</i>
16.12.	SRI	<i>Hagaj pr.</i>	6:00 6:30	<i>Misa: † Miško Ivić</i> <i>Misa zornica</i>
17.12.	ČET	<i>Modest</i>	6:00 6:30 18:30 19:00	<i>Misa: - na nakanu</i> <i>Misa zornica</i> <i>Misa: † ob. Pleše, Marković, Kuković, Ružić, Čermak i Dobša</i> Klanjanje pred Presvetim
18.12.	PET	<i>Malahija pr.</i>	6:00 6:30 18:30	<i>Misa: † Ante i Ilija Pavlović</i> <i>Misa zornica</i> <i>Misa: † Damir Karačić, god.;</i> <i>† Božena, Agneza i Josip Vidaković, Ljubica i Stjepan Masnec, Sanda Habaček Dajčić;</i> <i>† Mate Vukoja i obitelj;</i> <i>† Lovro, Ika i Mate Šimičević, Jakov, Matija, Ante, Elizabeta, Joso i Manda Šikić</i>
19.12.	SUB	<i>Anastazije</i>	6:00 6:30 12:00 18:30	<i>Misa: † Stjepan i Marica Šatović;</i> <i>† Ika, god. i Nikola Peršić</i> <i>Misa zornica</i> Krštenje: Josip Misa: NEDJELJNA MISA
20.12.	NED	ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA	7:30 8:30 9:30 11:00 18:30	<i>Misa: † Mijo Remić</i> <i>Sveta misa</i> <i>Misa: † Mirko i Ružica Petrić</i> <i>Misa: ŽUPNA</i> <i>Misa: † Nikola Badanković</i>